

---

## **Сотрудник отдела кадров следственного управления СК России по Алтайскому краю приняла участие в Неделе карьеры, проходившей в Алтайском филиале Президентской академии**

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю уделяет особое внимание профориентационной работе с подрастающим поколением с целью профессионального ориентирования выпускников высших учебных заведений для работы в органах Следственного комитета России. В рамках указанной деятельности старший инспектор отдела кадров Юлия Майзенгер приняла участие в Неделе карьеры, проходившей в Алтайском филиале РАНХиГС при Президенте РФ.

На мероприятии студенты высшего учебного заведения встретились с представителями работодателей правоохранительных органов, судебной власти и прокуратуры. Участники задали потенциальным работодателям все интересующие вопросы и узнали, какие пути профессионального становления предусмотрены в ведомствах. А на стендовой сессии студенты заполнили анкеты для вступления в кадровый резерв и трудоустройства.

Юлия Майзенгер рассказала будущим выпускникам о профессии следователя, особенностях работы в следственных органах Следственного комитета России. Офицер СК подробно остановилась на требованиях, предъявляемых к гражданам Российской Федерации, принимаемым на службу в Следственный комитет, социальных гарантиях, профессиональных и личностных качествах, необходимых следователю.

Следует отметить, что с Алтайским филиалом Президентской академии связывает давняя дружба. Ещё в 2016 году между следственным управлением по Алтайскому краю и высшим учебным заведением было заключено соглашение о взаимодействии. Проводится много совместных мероприятий в учебной, научной и просветительской сферах. Но самое главное – это выпускники Академии, которые, получив фундаментальные знания в области юриспруденции, становятся следователями, успешно работая в следственном ведомстве.

*«Была рада встретиться со студентами Академии. Каждая встреча вызывает только положительные эмоции. Очень конструктивно и продуктивно прошел наш день: многие проявили заинтересованность, желание попробовать себя в роли следователя, прийти к нам*

---

*на стажировку, а кто-то и в качестве общественного помощника. Такие встречи очень важны», - поделилась впечатлениями о проведённом мероприятии старший инспектор отдела кадров следственного управления Юлия Майзенгер.*

Такие встречи обязательно должны принести взаимные результаты. Выпускники смогут найти для себя интересную работу по специальности, а работодатели - надежных сотрудников-профессионалов.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения



07 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1873713>